[Joxopa 3a ToBapoobopoT Balwuen CTpyKTypbl

1mecay 1+1=2 [Npuenawaem rno oOHOMYy 4erlo8eKy 8 Mecsl.
2mecay 2+2=4
3mecay 4+4=38

4 mecsiy, 8+8=16 o caMooKynaemocmu:
5 mecsAu 16 + 16 = 32 18 yen. x 1500 6. = 27000 6. x 7,5% =
6 mecsay 32 + 32 = 64 =2025 py6.

7 mecsiy 64 + 64 = 128
8 mecsiy, 128 + 128 = 256
9 mecsiy, 256 + 256 = 512

Mepsas nyenoBoa4eckas KOMN:

eHTQpPNYyM

3a 9 mecsiuee MOXXHO podumb pebeHKa, a MOXXHO
co30amb 80M Makou Kpacuebili 00X00:

512 yen. X 1500 6. = 768 000 6. x 7% = 53 760 py®6.

lMpu amom nu4yHo BbI npuanacunu 9 4Yesnoeex,
a e Baweu cmpykmype 512 4yesniogex.




